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6.43 IREFEEHEHIEREZEE

HPEEEBREREE Z ~ N(o,1), A€ a > o, RFIAJLIZERER
FHE ©(a) = P(Z < a) WHEZR(E, LAT%”%MEE@W%&ETLX%
B &k

1. P(Z<o0)=P(Z>0)=05
2. P(Z<-a)=P(Z>a)

3. P(ra<Z<o)=P(o<Z<a)
Bl 11. 457 X ~ N(5,64), ARKBERE P(X >17).

RIBER 44, # X ~ N(p, 02), Hl

X-u
o

7 =

~ N(o,1).
K,

P(X>17)=P(X-52>12)

> 1.5)

:p(X_
=P(Z>15)
=P(Z>0)-P(o<Z<15)

= 0.5 — 0.4332 = 0.0668
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MR (X,Y) Bt E REFEEE 2L (bivariate normal random vari-
ables) iifi LA
(X,Y) ~BVN(ux, ty, 0x, 0y, Oxy)

FIRLo
ik, B rE—EE T E RO BRI EE N E, EHE B
AEEE, A,

M8 42. F X, Y RIUEREREE, A X, Y BB IS BOERER
Cov(X,Y)=o0
TREL, —ME, X, Y Bk & X, Y S8, RZ TR A, & X,
Y RTHRERERE R, A X, Y MRS X, Y FiL.
6.6 FiEx
6.6.1 2B W ~exp(1), E(W) = Var(W) =
#H W ~exp(), Bl f(w) =ev.
TRIRERMES> (integration by parts): [ udv = uv — [ vdu, v =
—e v, u=w,llldv=-ev(-1)=e"
E(W) = foowe’wdw
= w(—e‘w)]oo - foo —e"dw
- (0_0)_6_W]oo :o—(o—1):1

Tv=—e" u=w

E(Wz)zfoowze_wdw
- wz(—e‘w)]oo - foo—e‘wzwdw

=(0—0)+2[oowe‘wdw

=2E(W)

= .123.



